

下個星期

隨書附送
《摘星之旅》
結局篇天書
E2 magazine
九月號



《以時相聚》米雪 陳潔靈
失去伴侶的啟發

港生遇 上熟女

翟威廉

伍詠薇

《超級巨聲2》
六強備戰最終回合

阮兆祥 李詩韻
凹凸夫妻檔



不港男女

「毒男」、「宅男」
這些形容港男的潮流用語，與
成功「鍊贏」眾多型男，成為今屆
2010年香港先生得主的翟威廉絕不能掛鈎。

不介意被喚作「中女」，自稱做「中女社社長」的伍詠薇性格
爽朗，與患公主病的「港女」恰恰相反，婚姻美滿的伍姑娘與
「剩女」、「敗犬」更是沾不上邊。

一個香港先生得主，一個是香港先生fans永
遠榮譽會長，當社會上充斥着對男與女冠上貶
義外號、充滿敵意現象，兩人同樣成功挑戰，
免疫這場男女之戰。

一個無毒港男遇上不港港女，威廉教
男士脫毒，伍姑娘教姐妹們脫離剩女行
列。港男港女如何自救？冇冇怕，有
威廉同伍姑娘開課！

伍詠薇

翟威廉

男女潮語 解讀

由「御宅族」、「電車男」過度到現在的「毒男」、「宅男」，由「中女」、「熟女」改口叫做「敗犬」、「剩女」，從這些香港男女的外號，可反映現代男女對異性的睇法。男的被指過分被動，缺乏溝通能力；女的則被視作公主病病發，擇偶條件挑剔。對於種種社會男女現象，港生翟威廉同中女代表伍姑娘自有不同的睇法。

港女 VS 人工型男

「港女」是近年在網絡報紙雜誌廣泛被使用的詞語，專指一些拜金愛名牌、公主病、不體諒他人、當男友為工人的女子。「人工型男」則是近期開始流行的稱號，指姿整貪靚，甚至會化妝及整容改善容顏的男士。

伍詠薇：「女仔在近年經常被人起些帶貶義的稱號，其實要自己檢討一下，為甚麼被人針對。現在女仔和我的年代很不同，以前談愛情，基礎好緊要，只要鍾意，同你捱都無所謂。現在的女仔見到合眼緣的男生，第一句說話可能是問：『佢做邊行？』，有幾何聽到人話捱？只在意有樓有車。當然，未必個個女仔也是這樣，我本身有朋友患公主病，物以類聚，我分人爽，所以見到有公主病的女人，做不到朋友，我會打她喇！哈哈！其實成日被人話港女也要爭氣，改變自己，不是別人話你港女就闊佬懶理。」

翟威廉：「我本身好少接觸女仔，（伍姑娘：「吓！你基喇？」）不是，只是平時工作接觸的女仔都是點頭之交，很少深入接觸，不知她們是否港女、公主病。其實我覺得這是市場供求問題，我覺得男仔如果條件好，自然吸引好條件的女仔，如果真的不好彩遇上個有公主病的女仔，學我阿媽話齋：『天涯何處無芳草』，一定可以搵一個更加好。至於人工型男，我本身不太姿整，只求乾淨整齊。我覺得男仔內在比外在緊要得多，多些充實增值自己，有自信，魅力自然由內發到外，得個殼無用。」

剩女 VS 宅男

剩女是指三十歲後，事業有成，但愛情失意，無人要的中女，而宅男是足不出戶、沉迷網絡世界、欠缺溝通技巧的男生。婚姻生活美滿的伍姑娘自不是剩女一分子，不過外表開朗外向的威廉卻說自己是隱性宅男。

伍詠薇：「我有很多朋友也是四十多歲未結婚，她們條件好好，有很多男仔追，亦不在意男仔有幾多錢，因為她本身有，不過她們不信任婚姻，擇偶要求好高，我想她們可能會拿住自己的錢過世。擔心的是有些女仔條件不夠好，又被身邊朋友追捧話靚。當朋友的大話是真話，於是挑對象時挑剔，又在意對方有冇錢，這類女仔便要自我檢討。生得靚同醜不緊要，但要自問追求伴侶的態度是甚麼？究竟要對方的錢或樣貌或是甚麼？考慮清楚，在各方面做到平衡才能有美滿關係。」

翟威廉：「有些人天生好鍾意交際應酬，我不是，工作或在鏡頭前，我可以好外向，不過一放工，即使有人叫我出去飲嘢，我也睇自己有冇精力去，有時間休息，情願休息。性格是幾宅男，對住相熟朋友才會較為熱情。話雖如此，我不是那些足不出戶的毒男，即使我不愛交際應酬，每次工作，我也會很專注，好好跟人溝通，見到消極，不長進的男人，我一定會鬧。他們可能是在現實社會遇到挫折，冇自信，收埋自己在家中，我反而會鼓勵他們多些面對外人，增強自己實力，不怕同人比較。」



在《香港先生》決賽，伍姑娘即場以擁抱來祝賀翟威廉這個應屆香港先生冠軍，今次拍封面，再次與威廉相遇，伍姑娘讚威廉好sweet，鼓勵他要拍劇，不要浪費靚仔樣。



肉食女 VS 草食男

以前男追女的一套愛情規則，已被新世代的肉食女跟草食男所取代，草食男對愛情採取消極、不爭取態度；肉食女剛剛相反，行動力超強，積極求偶，以釣金龜婿為目標。

伍詠薇：「我對愛情一向積極，因為我是雙魚座，有愛，無論是愛情或親情友情，才有動力工作。如果我失戀或與朋友關係有問題，情緒也會波動，影響工作。我覺得現今社會太多依賴電腦，網絡世界溝通，其實用msn、發短訊，只為方便，但現在的人卻用此作溝通方法，有甚麼不可以三口六面當面講？所以我現在還是喜歡同朋友食飯傾偈，透過網絡，反而少了人與人之間溝通。」

翟威廉：「不論男同女，我覺得太猴擒去追求異性，成功機會也會較低，失敗居多，不是你的就不是你，不用肉食，不用搶。以前拍拖，多數是雙方都有好感，自然便會喺埋一齊，不用追求。我覺得男人要自強、有風度外，女仔同樣要變強，說的不是積極追男仔，而是要懂得調整自己情緒，訓練自己EQ，不要郁少少就發脾氣。做好自己，無論男仔或女仔，自然有好對象埋身。」

幸福秘訣

伍姑娘今年與老公練海棠慶祝結婚十一周年紀念，相愛十年，伍姑娘與練海棠依然恩愛如昔，並未讓時間沖淡愛情。如何保持愛情新鮮度？伍姑娘有計！

「女仔要真，要識與伴侶溝通，與人溝通不會因潮流而有所改變。與對方拍拖一段時間，很多女仔也會以為男友知道自己想甚麼，不用溝通說話。其實生個嘴出來是用來溝通傾偈，伴侶生出來也不是幫自己思想，喜歡或不喜歡甚麼也要跟對方說，這是我的婚姻之道。即使到現在，我也是甚麼也跟老公說，他可能會話他知道我喜歡甚麼，但經把口講出來，分享表達自己最真的感覺才是最重要。」



伍姑娘在觀眾面前，經常表現自己最真的一面，對住老公練海棠，同樣以相同態度與老公相處。結婚十一載，無風無浪，夠真才是至勝之道。

《翻叮一族》中，伍姑娘飾演的女強人遇上夏雨飾演的茶餐廳老闆，兩個身分背景不同的人共勉之，共同經歷香港經濟的風風浪浪。



做回新人

緊接《摘星之旅》，將會播出由伍姑娘主演的電視劇《翻叮一族》。劇中，伍姑娘飾演一個事業得意，愛情失意的敗犬女王，與現今生活中的剩女有很多接軌的地方，現實非常。

「我以往做過不少專業人士的角色，但今次要飾演一個從事金融界的女強人便考起了我。因為對白中有很多我不明白的金融專業用語，背對白惟有靠死記。初初拍這套戲，有很多NG，搞到我不好意思，好大挫折感。我的對手是夏雨、商天娥、許紹雄等前輩，他們拍戲節奏掌握得好好，令我壓力很大，有種回到新人時代的緊張感覺。幸好，拍到中段，拍順了，掌握得到才放鬆心情。」





威廉在香港先生決賽中跳hip hop舞，這個舞蹈是威廉看到電視新聞的毒男，引發靈感而創作。威廉跳這隻舞，有沒有帶出毒男的感覺？



威廉由小夥子脫變到現在的香港先生，當中下了很多苦功，因此威廉經常強調男仔要自我增值，為自己爭氣。



自強不息

翟威廉在剛過去的《2010香港先生選舉》中，獨攬所有榮譽，成為五料冠軍。平地一聲雷，一晚間被受注目的翟威廉卻說自己與得獎前分別不大。

「現在出街多了途人注意，自己也會加多注意言行舉止，衣着不能太隨便。比起早前，與一班參賽港生一齊訓練、出席公開活動，現在生活較平淡，有些不習慣的地方。最近的工作都是忙於與傳媒做訪問，不過我在這段期間，也不會浪費時間，一有時間我便會練舞，或者學韓文跟日文，始終這一行都是靠快，所有事學得快，易上手便會有更多機會，所以我也要積極裝備自己，隨時應付任何工作。」

搞笑打仔

在香港先生選舉上，觀眾可能只會見到翟威廉風度翩翩，溫文爾雅的形象，現實中的翟威廉說這只是自己一面，他最希望作多方面發展，搞笑表演更是他首選要挑戰的項目。

「我想成為一個全能藝人，不論是綜藝節目、司儀還是戲劇的工作，我也不怕去嘗試。當中，我最想試做搞笑綜藝節目，之前接觸過做兒童節目的工作，試過做搞笑扮嘢的角色，我好想讓觀眾睇我這一面的演出。劇集我也想嘗試，最想演武打劇集，做打仔，我到韓國留學，學跆拳道，也是為了增強自己武術的底子，希望有機會讓我學以致用。」



TVB 周刊 *Life* WEEKLY



寶貝萬歲
舞火龍保育遊

新欄目
派對美食
百變薯仔

玩食台灣
漫遊金門馬祖

baby 幼犬育成
sick 病也快樂
training 有家教
insurance 寵物保險
blessing 善終祝福

愛犬一生



Beauty Feature
秋妝上場 冷與熱

Beauty News
Origins 晚間修復
Cellbone 抗氧保濕

Best Buy 4 Fall Style 陳敏 Jacket

陳敏
之

Fashion News
Miu Miu 注目限定新作
Chunky Bangle

J2

J2 MAGAZINE SEPTEMBER 2010 www.j2.hk
隨689期《TVB周刊》附送

2010 動漫電玩節回顧

嚴爵 愛上音樂以後

糖兄妹 甜到癲

痛愛三角

徐熙媛 ◆ 黃曉明 ◆ 何潤東

泡沫之夏

人氣劇集

- 《吉列合唱團》• 《捉鬼男》
- 《吸血新人類》

港日最新熱播動畫

- 《黑執事II》• 《Canaan迦南》
- 《聖誕之吻》• 《涼宮春日的憂鬱1x2》
- 《K-ON!輕音少女》

潮物

- ★HTC Aira★Canon IXUS 300 HS
- ★Sony DR-GA500★Sennheiser SKM 5200-II

隨689期《TVB周刊》附送

摘星之旅

結局天書



TVB 周刊
WEEKLY